
COMUNE DI MARZABOTTO 

CONSIGLIO DI FRAZIONE 
MEDELANA  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI FRAZIONE  
 

N. 1  DEL 18.2.2013 
 

 
OGGETTO:  

 
Nomina presidente, vicepresidente e segretario del Consiglio di Frazione per l’anno 2013. 
 
 
Il giorno 18 febbraio 2013 alle ore 19,30, si è riunito presso l’abitazione del Presidente in via Mazzagatti 
17 a Luminasio, in seduta non aperta al pubblico, il Consiglio di frazione di Medelana, in esecuzione 
del Regolamento Comunale dei Consigli di Frazione del Comune di Marzabotto, approvato con 
deliberazione di C.C. n.67 del 28/8/2009 di seguito denominato Regolamento. 
 
 
Il Presidente dà previamente atto che l’avviso di convocazione, indicante il presente Ordine del giorno, 
firmato dallo stesso in data  25/1/2013, è stato: 
- regolarmente notificato a tutti i componenti del Consiglio di Frazione nei termini di cui all’art. 17 

comma 1 del Regolamento con e-mail in data 25/1/2013 
- regolarmente notificato al Sindaco e all’Assessore alla partecipazione del Comune ai sensi dell’art. 17 

comma 8 del Regolamento con e-mail in data 25/1/2013 
 
La presente riunione non è aperta alla cittadinanza  ai sensi art. 17 comma 8 del Regolamento 
 
Sono presenti i Consiglieri: 
 
GRAZIA GIUSEPPE SI x    
GREGORI SILVIA SI x   
DI CEGLIE ANDREA SI x    
BIZZINI ANDREA SI x   
MOROTTI ANDREA SI x    

 
 
Essendo legale il numero dei consiglieri intervenuti, dichiara valida la seduta e ne assume la Presidenza. 
 
 
E’ presente il sig. Andrea Di Ceglie, Segretario che cura la redazione del presente verbale. 
 

 
* * * 

 
 
In premessa, il Presidente, Giuseppe Grazia, fa una breve sintesi sull’attività svolta nell’anno 2012. 
Il Consigliere Andrea Morotti propone di confermare per l'anno 2013 le attuali cariche del Consiglio di 
Frazione, ai sensi dell’art 16 comma 3 del Regolamento. 
Dopo breve discussione si passa alle operazioni di voto. 
 
 
 



 
IL CONSIGLIO DI FRAZIONE MEDELANA 

 
Sentita la discussione sopra riportata; 
 

Con la seguente votazione espressa per alzata di mano: 
 

Consiglieri presenti n. 5   
 

Voti a favore n. 5: 
Giuseppe Grazia, Silvia Gregori, Andrea Di Ceglie, Andrea Bizzini, Andrea Morotti.  
 

Voti contrari: nessuno 
 

Astenuti: nessuno  
 

DELIBERA  
 

1) Di nominare, dopo aver esaminato le risultanze delle operazioni di voto, gli organi di questo Consiglio 
di Frazione per l’anno 2013 come segue: 

Presidente:   sig.     Giuseppe Grazia 

Vice Presidente:  sig.ra  Silvia Gregori 

Segretario   sig.  Andrea Di Ceglie 
 

 
 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 
 
Il presente verbale è redatto in due originali, dei quali uno viene conservato agli atti di questo Consiglio di 
Frazione e l’altro viene rimesso alla Segreteria del Comune di Marzabotto. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 
    IL SEGRETARIO                          IL PRESIDENTE  
DEL CONSIGLIO DI FRAZIONE     DEL CONSIGLIO DI FRAZIONE     

MEDELANA               MEDELANA 
             Andrea Di Ceglie                        Giuseppe Grazia 
 


